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		Индийски учени останали крайно изненадани след двуседмични медицински изследвания на 83-годишен местен йога, който твърди, че вече над 70 години не е поемал нито храна, нито вода.

По време на наблюденията аскетът с дълга брада Прахлад Джани не само издържал без храна и вода, а и не е установено никакво уриниране и дефекация. През тези две седмици единственият му контакт с вода бил, когато си правел гаргари и се миел.

„Ние не разбираме как е възможно да оцелее, без да отделя урина и фекалии. Този феномен остава мистерия“, заяви пред журналисти Судхир Шах, невролог от 30-членния медицински изследователски екип на здравното министерство, който по време на експеримента денонощно наблюдава с камери йогата в болница в Ахмедабад.

След края на изследванията Прахлад Джани се завърнал в родния си щат Гуджарат и подновил обичайните си занимания с медитация. Той твърди, че на 8-годишна възраст една богиня го благословила, което му позволило да живее без храна. Според д-р Шах, щом енергията на Прахлад не идва от храна и вода, той вероятно я получава от околни източници, един от които е слънцето.
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			Влюбени сте в някой мъж, който обаче не ви обръща достатъчно внимание. » Прочети
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			С тази бърза пролетна диета сваляте от 2 до 5 кг седмично
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			С настъпването на пролетта много хора започват да обръщат внимание на фигурата си, която обикновено придобива по-овални контури през студените зимни дни. » Прочети
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			Не започвайте нищо ново до 26 април!
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			Месец април се очертава изключително важен, но напрегнат и доста динамичен заради серията от предизвикателни астрологични събития. » Прочети
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			Избягвайте тези 7 навика сутрин
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			Ако искате да имате по-продуктивна сутрин, ще трябва да избягвате нездравословните навици, които често хората правят. » Прочети
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			Времето управлява всички механизми на нашата съдба, започвайки от момента на зачеването, раждането, и осмисля съществуването ни на този свят, вярвали древните мислители, писали ведите. » Прочети
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